EZETAZTIKH MHXANIKH PEYZTQN A! AEN MAKEAONIAZ 27-6-2016

1. No umoloyloBel n mukvaTNTA TOU LYPOU TNG SEEQAUEVNG AV TO ETMKALVES LOVOUETPO TIEPLEXEL
vypd oxeTwrg rukvoTnTag 1,59 Kg/m?

25 cm

15 cm

2. IwAfvag and achortwpévo xutooibnpo exeL Sidpetpo 6 cm kat prikog 20 m . H rapoxr vepol
otV £€080 Tou owArva eivar 40 m*/h. H StevBuvon poris aldleL péoo oto owhrva pe 0o
amAéc (6xt kapmvAec) ywvieg 90°. Na uTtoAoyLoBoUv ot GUVOMKES AMWAELE (YPOLLILLKEC JIE
xpron Swaypdappatog Moody ko torkég pe xprion Mivaka 5.5.1)

3. 0O ZwAnvag tou oxnuaroq elval anod mA\aoTIKO PE PNKOG 80 Kau duapetpo 10 cm. H de€apevn B
gxeL 6yko 200 m°. Na urohoyLoBoiv oL GuVOAKES anwha&g (ypappkéc pe xprion Swaypdppatog
Moody ko tomikég pe xprion Mivako 5.5.1) kot 0 Xpovoc o ameiteitaL yia vo yeRLoEL
befapevn B e vepd

— e ——

= s————af

4. Nepd otoug 20 °C péet oe owhrjva Stapétpou 2 in pe khion 45° (dnws oto oxfipa) pe ¢opa anéd
10 1 oto 2. Av p; — p; = 100 KPa, y; — y, = 7,5 m, va untohoyiatolv:
A) To €ibog tnc pon¢ (Ztpwtr] 1} Tupfwdng) B) To UPog twv ypappkwy anwAewy ) H mapoxn
KalL N TaxUTNTO PONg 2




